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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ               Από το πρακτικό της με αριθμό 41/2025 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής Συνεδρίασης της  
      Δημοτικής Επιτροπής 
                                                                  ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:496/2025 
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑΣΤΟΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 
Λήψη απόφασης για παραχώρηση στον Πολιτιστικό , Εξωραϊστικό , Οικολογικό Σύλλογο «Ο
ΑΣΥΡΜΑΤΟΣ», χώρων στο Πάρκο Ασυρμάτου για γραφεία και δραστηριότητες του Συλλόγου. 
 
Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 24 του μήνα Σεπτεμβρίου έτους 2025,
ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10.00 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεδρίαση, η
Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό πρωτοκόλλου 38416/57/19-09-
2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και
αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 19/09/2025 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει
τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 9
μέλη: 

ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                                  ΑΠΟΝΤΑ 
1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος 

3 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος 

4 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος 

5 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος 

6 ΖΗΝΟΒΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος 

7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος 

8 ΓΑΒΑΛΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος 

9 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Αναπληρωματικό μέλος 

    Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη: 1)κ. Μπούρης
Ευάγγελος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Αλεξόπουλο Κωνσταντίνο, 2) κα
Αχουλιά – Σκριβάνου Μαρία, η οποία αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ. Ζηνόβη
Βασίλειο 3) κ. Συρράκος Νικόλαος, ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ.
Παπατριανταφύλλου Γεώργιο. 
    Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί o μόνιμος υπάλληλος του Δήμου κ. Δήμου Ξενοφώντας. 
    Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος, το 16ο 
θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη,   έθεσε υπόψη των μελών του Σώματος  την
υπ' αριθ. Πρωτ. 37513/15-09-2025  αίτηση του Συλλόγου «ο ΑΣΥΡΜΑΤΟΣ», η οποία έχει ως εξής: 
 
<<    ΑΙΤΗΣΗ 
Από: 
Το ΔΣ του Συλλόγου: 
«ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ο ΑΣΥΡΜΑΤΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ» 
ΠΗΛΕΩΣ 56, ΑΓ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΤΚ: 17341 
e-mail: asyrmatospark@gmail.com 
ΑΦΜ: 996719367 – ΔΟΥ: ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 
ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ: Μιχάλης Χατζηνάνος 
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Προς: 
Δήμο Αγίου Δημητρίου / Τμήμα Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος 
Υπόψη: (1) Γραφείο Δημάρχου 
(2) κ. Αντιδήμαρχο Πολιτισμού 
 
ΘΕΜΑ: Αίτημα για παραχώρηση χώρων στο Πάρκο Ασυρμάτου για γραφεία και δραστηριότητες
του 
Συλλόγου 
 
Παρακαλούμε, όπως παραχωρήσετε (εκ νέου) στο Σύλλογό μας τους κάτωθι χώρους που βρίσκονται στο Πάρκο 
Ασυρμάτου και συγκεκριμένα: 
(1) Το κτίριο Α2 αφενός για τη λειτουργία των γραφείων και συνεδριάσεων του Δ.Σ. του συλλόγου και 
αφετέρου για τη λειτουργία των καλλιτεχνικών-εικαστικών εργαστηρίων του. 
(2) Την αίθουσα (2) στο κτίριο Α1, κάθε Παρασκευή και ώρες 18.00 έως 20.30 και κάθε Κυριακή και ώρες 
16.00 έως 18.30 για τις ανάγκες-λειτουργία του χορευτικού τμήματος του Συλλόγου. 
 

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου «Ο ΑΣΥΡΜΑΤΟΣ» 
Ο Πρόεδρος του ΔΣ 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΑΤΖΗΝΑΝΟΣ>>          
          
       Αρχικά το λόγο πήρε ο κ.Δήμαρχος ο οποίος πρόσθεσε ότι η παραχώρηση θα ισχύει μέχρι την
έναρξη των εργασιών στο πάρκο του Ασυρμάτου. 
       Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
       Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
       Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της την ανωτέρω αίτηση, καθώς και τις ισχύουσες
νομικές διατάξεις μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά:  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει την εκ νέου παραχώρηση στον ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ
«Ο ΑΣΥΡΜΑΤΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ», τους κάτωθι χώρους που βρίσκονται στο Πάρκο Ασυρμάτου
για γραφεία και δραστηριότητες, ως κάτωθι: 
(1) Το κτίριο Α2 αφενός για τη λειτουργία των γραφείων και συνεδριάσεων του Δ.Σ. του συλλόγου και 
αφετέρου για τη λειτουργία των καλλιτεχνικών-εικαστικών εργαστηρίων του. 
(2) Την αίθουσα (2) στο κτίριο Α1, κάθε Παρασκευή και ώρες 18.00 έως 20.30 και κάθε Κυριακή και
ώρες 16.00 έως 18.30 για τις ανάγκες-λειτουργία του χορευτικού τμήματος του Συλλόγου. 
 
Η παραχώρηση θα ισχύει μέχρι την έναρξη των εργασιών στο πάρκο του Ασυρμάτου. 
 
Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 496/24-09-2025 και
υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                             Τα Παρόντα Μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης                                  Γ. Κάππος 
Μ.Ι.Μπάντος  
Κ. Κυριακάκης 
Κ. Αλεξόπουλος 
Β. Ζηνόβης 
Μ. Ανδρούτσου 
Α. Γαβαλάς 
Γ. Παπατριανταφύλλου 

                                                    Ακριβές απόσπασμα
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ
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